

Rugăciunea Credincioșilor în Ziua Mondială a Migranților și Refugiatului

(- 1 -)

Doamne, Isuse, tu ne chemi să-i primim pe toți membrii Familiei Tale care vin în țările noastre pentru a scăpa de opresiune, sărăcie, persecuție, violență și război. Asemenea discipolilor tăi, suntem și noi cuprinși de frică și îndoială, suntem uneori suspicioși. Noi creăm bariere în inima și mintea noastră, de aceea, ne alăturăm Sfântului Părinte Francisc și te rugăm:

1. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre fricile noastre.

Nenorocirile și relele din timpul nostru amplifică frica față de ceilalți, față de cei necunoscuți, marginalizați și străini. Ajută-ne, Doamne, să deschidem ușa celor ce bat în căutarea protecției, a siguranței și a unui viitor mai bun. *Să ne rugăm.*

2. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre caritate.

Caritatea, în cel mai înalt grad, este exercitată față de cei care nu sunt capabili să dea ceva înapoi, poate nici măcar să mulțumească. Dă-ne, Doamne, capacitatea de a ne mărturisi credința noastră prin intermediul operelor de caritate. *Să ne rugăm.*

3. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre umanitatea noastră.

Ceea ce îl determină pe samaritean să ajute este mila. Fă-ne, Doamne, capabili să recunoaștem suferința și să intervenim pentru a calma, a vindeca, a salva; fă-ne, Doamne mai umani. *Să ne rugăm.*

4. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre a nu exclude pe nimeni.

Lumea de astăzi este mai nemiloasă cu cei marginalizați. Fă să devenim o Biserică „ce iese”, capabilă să meargă în întâmpinare, căutându-i pe cei ce sunt departe și așteptând la răscruce de drumuri pentru a-i întâlni pe cei excluși. *Să ne rugăm.*

5. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre a pune pe cei din urmă pe primul loc.

În lume crește din ce în ce mai mult sentimentul de indiferență față de aproapele. Fă, Doamne, ca noi să nu cedăm în fața logicii lumii care justifică încălcarea legii cu privire la ceilalți. Fă-ne ospitalieri față de cei care caută un loc unde să trăiască cu demnitate. *Să ne rugăm.*

6. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre demnitatea întregii persoane și a tuturor persoanelor.

În centrul misiunii lui Isus a stat dorința ca toți să primească darul vieții depline. Ajută-ne, Doamne, să punem mereu în centru viața și persoana umană, recunoscând egalitatea dintre toate persoanele. *Să ne rugăm.*

7. Nu este vorba doar despre migranți, este vorba despre a construi împărăția lui Dumnezeu.

Astăzi sunt tot mai multe persoane care, înșelate fiind, se pornesc la drum spre „paradisul” promis, dar care, neînduplecat, trădează așteptările lor. Ajută-ne, Doamne, să înțelegem că migrantul și refugiatul nu sunt o problemă cu care trebuie să ne confruntăm, ci o soră, un frate ce trebuie primit, respectat și iubit. *Să ne rugăm.*

Dumnezeule, Tată atotputernic, protejează-i pe cei în suferință și încercări, iar nouă deschide-ne inima să-i putem primi în mijlocul nostru, oferindu-le refugiu și ajutor. Te rugăm toate acestea prin Domnul nostru Isus Cristos, Fiul tău, care fiind Dumnezeu împreună cu tine, viețuiește și domnește, în unire cu Duhul Sfânt, în toți vecii vecilor. Amin.

Rugăciunea Credincioșilor în Ziua Mondială a Migranțului și Refugiatului

(- 2 -)

Doamne, Isuse, tu ne chemi să-i primim pe toți membrii Familiei Tale care vin în țările noastre pentru a scăpa de opresiune, sărăcie, persecuție, violență și război. Asemenea discipolilor tăi suntem și noi cuprinși de frică și îndoială, suntem suspicioși. Noi creăm bariere în inima și mintea noastră, de aceea, ne alăturăm Sfântului Părinte Francisc și te rugăm:

Doamne, Isus, ajută-ne cu harul tău,

* să îndepărtăm frica din inimile noastre, în așa fel încât să îmbrățișăm fiecare copil al tău ca pe un frate și o soră a noastră. *Noi te rugăm.*

* să primim cu căldură, cu bucurie și inima deschisă, migranții și refugiații, pentru că doar așa vom răspunde cu generozitate nevoilor lor. *Noi te rugăm.*

* să înțelegem că tu chemi toți oamenii pe muntele tău sfânt, pentru a învăța căile păcii și ale dreptății. *Noi te rugăm.*

* Să împărtășim cu ceilalți abundența și bunăstarea noastră, așa cum tu așterni de fiecare dată un banchet de binecuvântări înaintea noastră. *Noi te rugăm.*

* să dăm mărturie despre iubirea ta față de toți oamenii, în timp ce ne bucurăm pentru nenumăratele daruri pe care ei ni le aduc. *Noi te rugăm.*

Tată milostiv, noi te rugăm să privești la intențiile noastre, să-i protejezi pe migranți în drumul lor plin de primejdii, să-i însoțești și să-i aperi de rău; iar nouă deschide-ne inimile pentru a le oferi ospitalitate tuturor celor care vin și caută refugiu la noi. Te rugăm toate acestea prin Domnul nostru Isus Cristos, Fiul tău, care fiind Dumnezeu împreună cu tine, viețuiește și domnește, în unire cu Duhul Sfânt, în toți vecii vecilor. Amin.

Oficiul pentru pastorația
Migranților și Refugiaților